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3 Aralık Dünya 
Engelliler Gü-
nüydü. 2/A sınıf 
öğretmeni Suna 

1 ve 2. soruları metne göre cevap-
layalım.

1. 2/A sınıf öğretmeni 3 Aralık En-
gelliler Günü için öğrencilerden 
nasıl bir etkinlik yapmalarını iste-
miş?

2. Aşağıdakilerden hangisi 2/A sınıfı-
nın yaptığı etkinliklerden değildir?
A. Şiir

B. Drama

A. Sınıfı gruplara ayırarak bir 
etkinlik yapmalarını

A. zengin - fakir

B. Sadece resim yapmalarını

B. rüya - düş

C. Şarkı
A. B.

C.

3.

Yukarıdaki kelimeler arasında-
ki anlam ilişkisi hangi seçenekte 
vardır?

Cümlelerin sonunda hangi nok-
talama işareti kullanılmaz?

ilkokul Serhan
Cumhuriyet

Hanım sınıfı 3 gruba ayırmış ve 
birer etkinlik yapmalarını istemiştir. 
1.grup resim, 2.grup drama, 3.grup 
şiir yazma etkinliği hazırlamıştır. 
Etkinlikler hazırlandıktan sonra önce 
sınıfta daha sonra okuldaki tüm 
sınıflarda gösterilmiştir. 2/A sınıfının 
yaptığı bu çalışma ilk başta okuldaki 
engelli öğrenciler olmak üzere tüm 
okul öğretmenleri ve öğrencileri ta-
rafından çok beğenilmiştir.

5.

Yukarıdaki cümlede hangi kelimenin 
yazımında yanlışlık yapılmıştır?

C. Sadece drama yapmalarını

C. soru - cevap

4.

A. B.
C.

Serhan’ın babası Cumhuriyet
ilkokulunda öğretmenlik yapıyor.

basit - kolay

Efe okuldan ne zaman geldi()

Hafta sonu kitap okudum()

Camı kimin kırdığını bilmiyorum()

Ünlem Nokta
Soru işareti
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Efe’nin bilyelerinin 49 fazlası 
kaçtır?

Yukarıdaki toplama işeminde 
verilmeyen sayı 2 desteden kaç 
fazladır?

7.

8.

10.

A. Sabah ve öğlen sattığı toplam ekmek sayısı 63’tür.

Satılmayan toplam ekmek sayısı 34’tür.B.
C. Sabah kalan ekmek sayısı 1 düzineden 5 fazladır.

6.

9.

Yukarıdaki toplama işleminin tah-
mini sonucu ile gerçek sonucu 
arasındaki fark kaçtır?
A. B.

C.
2 3

A. 81 B. 69 C. 73

A. 19 B. 20 C. 21

4

Bir fırıncı ustası sabah 54, öğlen 43 ekmek 
pişirmiştir. Sabah, 3 onluk 9 birlik kadar, 
öğlen 2 düzine kadar satmıştır. Buna göre 
aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde 
sebep - sonuç ilişkisi vardır?

2 düzine bilyem var.

+ 36 = 75

37
41+

A. Çantasını unutunca eve döndü.

B. Çocukluk yıllarım çok güzel 
geçti.

C. Sınıf voleybol takımı kurduk.
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Hangisi evdeki sorumlulukla-
rımızdan biri değildir?

Yukarıdaki ifadede boş bı-
rakılan yere hangisi yazıla-
maz?

12.

13.

14.

15.Aşağıdaki ifadelerden hangisi 
yanlıştır?

11.

A. B.

C.

A. B. C.91 89 79

3 ve 6 rakamlarıyla yazılabilecek 
rakamları farklı en büyük iki ba-
samaklı sayının 16 fazlası kaçtır?

Yukarıda verilen işlemlerin tahmini 
sonuçları bulunmuştur. Buna göre 
A + B  kaçtır?

C. Evde hepimizin sorumluluk-
ları vardır.

B. Evdeki bütün işleri annemiz 
yapmalıdır.

A. Yardımlaşarak evdeki bütün 
işler kolayca biter.

ADI SOYADI :...................................
SINIFI : .................................................
PUANI : ...............................................
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Evin ihtiyaçları için alışveriş 
yapmak ............... görevidir.

komşumuzun
babamızınannemizin

A. B. C. 708090

C. Oyuncaklarımızı toplamak.
B. Tamirat yapmak
A. Ödev yapmak

26 + 18
15 + 20

A
B


